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Preg-Tone vemhesség vizsgáló juhoknak, kecskéknek
A PREG-TONE készülék ultrahang hullámokat bocsát ki a szervezetbe, melyek a szövetekről és a folyadék felületekről visszaverődnek a vizsgáló fejbe. A visszaverődő hullámok jelzik, hogy van-e folyadék a méhben. A méhben lévő folyadék jelenléte jelzi a vemhességet. Amikor a készülék folyadékot észlel a méhben, akkor a készülék folyamatos hangot ad.

A vemhesség kezdetétől a folyadék mennyisége folyamatosan növekszik. Így minél több nap telik el a vemhesülés után, annál megbízhatóbb az eredmény. Egy szakember kb. 30-40 napos korban 80%-os biztonsággal meg tudja állapítani a vemhességet. A vizsgálat pontossága és a megbízhatósága 50-70 nap körül a legnagyobb.

A pontos, megbízható eredményhez szükséges, hogy a vizsgáló fejet az anyaállaton a megfelelő helyre helyezzük a megfelelő időben, jó legyen a kontaktus a bőrrel és a fejet megfelelő irányba tartsuk.

A Preg-Tone készülék a legnagyobb megbízhatósággal állapítja meg a vemhességet és könnyen végezhető a vizsgálat a vizsgáló személy számára.

A. A készülék üzembe helyezése

Kábellel kössük össze a készüléket és a vezetéket, minden csatlakozót határozottan csavarjunk össze. Kapcsoljuk be a készüléket és piros fény fog világítani. Ha nem világít, akkor tölteni kell az akkumulátort (kb. 16 óra).

B. A vizsgálat folyamata

Kontakt folyadékot kell használni, amely lehet egy könnyű fajsúlyú olaj (ásványi olaj vagy étolaj, stb.) ultrahang gél, annak érdekében, hogy megfelelő legyen a kontaktus a bőr és a fej között. Előnyös, ha a vizsgálat alatt az anyaállat nyugodt környezetben, elkülönített helyen van. Az anyaállatnak a vizsgálat alatt álló helyzetben kell lennie. Első alkalommal kb. 15-30 másodperc szükséges a vizsgálathoz, de kellő gyakorlattal ez kb. 10 másodperc alatt is elvégezhető.

Kapcsolja be a készüléket és tegyen kontakt folyadékot az állat bőrére vagy a fejre. Fontos a légbuborék mentes kapcsolat a fej és a bőr között.  Helyezze a fejet az anya tőgy és a haskorc közötti, szennyeződésektől megtisztított bőrére.

Először egy szaggatott hangjelzést lesz hallható, mely azt jelzi, hogy megfelelő a kontaktus a fej és a bőr között. Ez azt mutatja, hogy az ultrahang behatolt az állat testébe és vissza is verődött. A PREG-TONE készülék folyamatos hangot ad, ha folyadékot jelez (vemhességet). Ügyeljen arra, hogy minden vizsgálatnál kellő mennyiségű kontakt anyagot használjon, mert az ultrahang a levegőben nem terjed. A levegő buborékok kiküszöbölése a kellő mennyiségű kontakt anyaggal (olajjal) rendkívül fontos.
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